

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування» підготовки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування

Публічне управління та адміністрування – це сфера діяльності, яка спрямована на забезпечення життєзабезпечення та покращення умов життя суспільства. Вона охоплює широкий спектр питань, від організації роботи державних органів і місцевого самоврядування до забезпечення безпеки та захисту прав громадян.

Теорія і практика публічного управління та адміністрування постійно розвиваються та стикається з новими викликами. Стрімкі глобальні зміни вимагають від публічних службовців швидкого та ефективного реагування.

Запропонована освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» забезпечує майбутніх докторів філософії глибокими знаннями та навичками, необхідними для комплексного дослідження проблемних ситуацій у сфері публічного управління та адміністрування. Дана програма дозволяє повною мірою дослідити проблемну ситуацію в її причинах, контексті, можливих шляхах вирішення з урахуванням історичного досвіду та перспектив розвитку.

Однією з основних переваг освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування» є те, що вона чітко визначає наукову складову навчання. Це дозволяє здобувачам наукового ступеня доктора філософії не лише скласти загальний план свого навчання, а й детально продумати послідовність виконання усіх необхідних завдань.

Такий підхід сприяє науковій дисципліні та дозволяє здобувачам автоматизувати окремі процеси, що робить можливим своєчасний та успішний захист дисертаційної роботи.

Важливою складовою підготовки майбутнього доктора філософії є широкий спектр вибіркового освітніх компонент. Вони дозволяють аспірантам науково індивідуалізувати своє навчання, вибрати ті дисципліни, які найбільше відповідають їхнім науковим інтересам.

Це особливо важливо після вивчення блоку обов'язкових дисциплін, який забезпечує загальну теоретичну базу для підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії.

Вибіркові дисципліни дозволяють аспірантам під особливим кутом побачити досліджувану ними проблему та внести в її дослідження новизну.

Слід звернути увагу, що Львівський національний університет імені Івана Франка у повній мірі здатний забезпечити досягнення поставлених цілей освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування».

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати для підготовки на третьому рівні вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування».

Проректор з наукової роботи
Івано-Франківського національного
технічного університету нафти і газу



Олександр КОНДРАТ